
Üdvözöljük a DISH irányítópultján . Ebben az oktatóanyagban bemutatjuk, hogyan frissítheti DISH 
csomagját.

DISH - Hogyan frissítheti DISH csomagját

1/21



Először is, menj a profilodra .
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Ezután válassza a Saját intézmények lehetőséget az intézmény beállításainak megnyitásához.
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Ezután kattintson az ELŐFIZETÉSEIM lehetőségre az előfizetése áttekintésének megnyitásához.
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Most kattintson az Előfizetés kezelése gombra az aktuális előfizetés kezelésének megkezdéséhez.
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Ezután az összes DISH csomag megjelenik. Ha módosítani szeretné azt az intézményt, amelynek az 
előfizetését kezelni fogja, használja a legördülő menüt , és válassza ki a kívánt intézményt.
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Ezután válassza ki azt a csomagot, amelyre frissíteni szeretné jelenlegi előfizetését, a megfelelő 
Kiválasztás gombra kattintva .
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Miután kiválasztott egy DISH csomagot, ellenőriznie kell a létesítmény adatait. Egyszerűen szerkessze 
azokat, amelyek már nem naprakészek, a megfelelő mezők használatával .
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Ugyanez vonatkozik a cégadatokra is. Ellenőrizze őket, és ha javítania kell, használja a megfelelő 
mezőket .
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Az utolsó információ, amit ellenőrizned kell, az ügyféladataid. Ismét, ha javítanod kell, használd a 
megfelelő  mezőket .
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Miután ellenőrizte az összes adatot, kattintson a Tovább gombra a folytatáshoz.
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Ezután megjelenik a vásárlásod összefoglalója, így áttekintheted.
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Miután meggyőződött arról, hogy az információk helyesek, fogadja el a felhasználási feltételeket, és a 
pipa bejelölésével ismerje el az adatvédelmi irányelveket .
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A fizetési képernyőre való átirányításhoz kattintson a Vásárlás most gombra .
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Ezután megnyílik a fizetési beállítások. Válassza ki a kívánt fizetési módot a megfelelő mezőre
 kattintva  .
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Miután kiválasztotta a fizetési módot és megadta adatait, kattintson a Fizetés gombra a rendelés 
leadásához.
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Ezután a fizetés sikerességét jelző oldalra leszel átirányítva.
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A műszerfalra való visszatéréshez görgessen le az oldal aljára, majd kattintson a Vissza a fő oldalra 
lehetőségre .
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Ezután megnyithatja az eszközöket és elérheti az új funkciókat a megfelelő  Első lépések gombra
 kattintva .
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Ennyi. Elvégezted az oktatóanyagot, és most már tudod, hogyan frissítheted a DISH csomagodat.
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Szkennelés az interaktív lejátszó megnyitásához
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